

开盘两天预定率逾50%

——青枫墅园一期A区正式对外销售

本报讯 4月26日,青枫公司在位于玉古路与天目山路交叉处的青枫墅园售楼中心举行了开盘仪式,标志着青枫墅园一期A区正式开盘销售。开盘两天,数百位意向购房客户赶到售楼部详细了解情况,销售部还安排看房专车接送意向客户前往青枫墅园现场实地体验。两天来,客户预定率达到50%以上,预定房款总额约1亿元。

青枫墅园座落于文一西路延伸段,总占地约500亩,规划总建筑面积50万平方米。该项目以“现代构成主义”建筑设计理念,将人、住宅、环境三者科学的融合在一起,其中在景观设计上给人营造出轻松、优雅、写意,有如野趣一般的感觉。品牌物管企业——广州奥园物业于今年4月份进驻,各方面服务工作已全面展开。样板房精装修于4月底完成,设备、配套齐全。低密度的生活住宅、金牌管家完善服务、20分钟融入城西是青枫墅园的特色。(陈英)

青枫墅园售楼热线是 0571-87975228、87975338,处于热销中的经典楼盘欢迎您的垂询。



下城区委领导走访集团公司

本报讯 4月9日,杭州市下城区区委副书记韩建中率发改委、区财政局、长庆街道办事处负责人等一行到集团公司调研走访,表达区政府对新南北集团为下城区发展所作贡献的谢意,并了解企业发展情况,询问企业在经营中所可能遇到的困难,并表示将继续给予新南北大力支持和周到服务。

集团公司总裁陈烟土等接待了韩副书记一行。陈烟土总裁向韩副书记一行详细介绍了新南北的在建项目、发展前景及企业战略规划,并对下城区政府多年来支持新南北发展表示了感谢。大家交谈甚欢,建立了更深的沟通交流关系,进一步拉近了企业和政府的距离。(方涛)

五年磨砺书伟业 精雕细琢谱华章

——南北置业荣膺“2007宜昌城市影响十大影响力地产”称号

本报讯 作为集团公司进军西南城市的第一个房地产项目,南北天城有着桥头堡的作用。在集团各部门的认真指导下,我们精心设置、组织、施工,在规划、设计、选材上严格把关,确保项目的质量。并且继承了新南北集团的一贯优点——讲诚信,通过参加承诺销售“放心房”等活动将企业置于大众的监督下。

2003--2008,短短5年时间。宜昌南北置业有限公司在宜昌完成了自己的跨越式发展,树立了宜昌市又一个品牌地产项目,从起步到重量级名企过渡,推动宜昌城市建设。当昔日的棚户区变作今天的大型健康生活社区,有着金黄标识的南北天城让数以百万的宜昌人共同感受到了杭派建筑的魅力。

与此同时作为宜昌地产代表性品牌,我们还积极参与政府组织的各种社会公益活动,非典捐款、贫困助学,出资和政府合作将江海路延伸段拉通等一系列活动,实现了企业和社会的双赢,为实现旧城改造、环境创新、经济发展作出巨大的努力和贡献。

2007年,南北置业荣膺“2007宜昌城市影响十大影响力地产”称号。这是对南北置业的肯定和鼓舞,也是有力的鞭策。英姿勃发的南北置业人,将在大家期望下,继续以建设城市,服务人民为己任,以地产运营为载体,促进房产市场的蓬勃发展。(闫协群)

·南北言论·

广开言路 博采众议

上个月,公司总裁电子信箱:chenyantu@yahoo.cn正式开通,公司的企业报、网站、《情况通报》都予以了公布。总裁电子信箱开通后,已经收到来自员工乃至公司以外人员的邮件,他们在邮件中向公司总裁反映各项工作情况,为公司健康经营、发展积极建言献策,进一步拉近了公司领导与员工之间的距离。

总裁电子信箱开辟了一个新的交流渠道,是公司领导全方位倾听大家心声、意见和建议的沟通平台,也是公司领导广开言路,博采众议管理思想的具体体现。陈烟土总裁表示希望大家能无所顾忌,畅所欲言,对于大家的每一封

来信,他都会认真阅读,并给予回复。新南北的员工分布在不同的地方,从事着不同岗位的工作,都有着丰富的工作阅历和独到的思维观点,共同维系着新南北事业的天空。每一名员工其实都是公司的主人翁,群策群力经营好新南北的事业是我们共同的心愿。然而,由于或工作繁忙,或距离较远,或其它原因,大家缺少机会和公司领导进行面对面的沟通与交流,不能更深度地参与到公司的经营、管理等工作去,总裁电子信箱的开通,正好弥补了这个不足。如果你对公司的现状有不同看法,如果你对某个领域的工作有独到

的思路,如果你发现了公司经营管理中存在着不足,如果你在工作中遇到难题不好解决,如果你对公司发展有好的思路和建议……你都可以用电子邮件的方式,将你想说的告诉公司领导。

如果大家都能以主人翁的意识,为公司反映问题,查不足,找漏洞,为公司出谋划策,那么你的每一封信,哪怕只有只言片语,都将是为公司事业添的一块砖,加的一片瓦。中国有句俗语:三个臭皮匠,顶个诸葛亮。期待大家都行动起来,群策群力,积极建言献策。公司已广开言路,同样也将博采众议。(方涛)

庆祝南北·西岸销售中心盛大



本报讯 4月29日,毗邻运河文化广场的南北商务港礼炮声声,南北·西岸销售展示中心在阵阵热烈的掌声中揭开了正式启用的帷幕。拱墅区人大常委会主任罗光学、拱墅桥地区旧城改造指挥部总指挥朱红骏、建

设银行文晖支行行长章浪潮等领导参加了剪彩仪式。新南北集团总裁陈烟土发表了热情洋溢的开幕致辞,执行总裁许尚志主持了开幕仪式。展示中心宾客济济一堂,在楼盘模型前,宾客们听取了置业顾问

对西岸区位、规划、建筑、景观、户型、科技系统各方面详细介绍。南北·西岸地处老城区热点拱宸桥西板块,总建筑面积约13万平方米。项目地理位置优越,北沿红旗河,与石祥公园隔河相望。东靠京杭大运河,隔河远眺北星公

开启大运河人居时代

——南北·西岸销售展示中心隆重启用暨样板房同步盛大开放



南北·西岸销售中心接待大厅

18层的单元式高层住宅沿北侧布置,中心区域为四幢点式高层和小高层以及6栋亲水联排等建筑沿运河一字型布局展开,区内点板结合、南低北高、疏密相间、开阖有序的空间,形成户户见景的格局。整个社区建筑设计以江南白墙青砖为主基调,风格现代又不失传统底蕴。楼层内部公共空间,由实力派设计事务所全程担纲设计,公寓底层门厅均参照高档酒店装修标准设计。

南北·西岸是新南北集团蓄势待发、继往开来的又一力作。一水二亭三廊四池五园,六大主题情境空间;四大科技系统、21项技术应用,大大提升了西岸项目的品质和价值。南北·西岸将秉承运河千年文脉气质,打造杭州运河边珍藏版高尚人文社区,开启大运河人居时代新篇章。(李静)